
 

Ääsmäe Põhukooli rahuloluuuring 2024/2025õa (LAPSEVANEM) 

 

Vastajad 

 2022 2023 2024 2025 

1.kl 14 17 17 15 

2.kl 15 13 13 18 

3.kl 17 16 20 18 

4.kl 18 18 14 16 

5.kl 18 18 21 20 

6.kl 14 13 16 15 

7.kl 15 9 18 24 

8.kl 6 17 14 16 

9.kl 7 9 17 11 

KOKKU 124 130 150 153 

 

  



SUHTED KLASSIS 

 

Õpilase ja õpetajate vahel on valdavalt usalduslikud, mõistvad ja lugupidavad suhted 

  2022 2023 2024 2025 

0-ei oska vastata 4 3% 6 4% 1 1%     

1-üldse pole nõus 1 1% 1 1% 2 1% 2 1% 

2-pigem pole nõus 5 4% 15 10% 12 8% 8 5% 

3-pigem nõus 81 65% 77 53% 85 57% 83 54% 

4-olen täiesti nõus 33 27% 31 21% 50 33% 60 39% 

KOKKU 124 100% 146 89% 150 100% 153 100% 

 

 

  



Minu lapse klassis on õpilastel head omavahelised suhted 

  2022 2023 2024 2025 

0-ei oska vastata 3 2% 3 2% 1 1%     

1-üldse pole nõus 1 1% 0 0% 4 3% 7 5% 

2-pigem pole nõus 14 11% 15 12% 11 7% 11 7% 

3-pigem nõus 73 59% 78 60% 93 62% 102 67% 

4-olen täiesti nõus 33 27% 34 26% 41 27% 33 22% 

KOKKU 124 100% 130 100% 150 100% 153 100% 

 

 

  



Arenguvestlused lapse, lapsevanema ja klassijuhataja vahel on kasulikud 

  2022 2023 2024 2025 

0-ei oska vastata 7 6% 8 6% 2 1%     

1-üldse pole nõus 0 0% 3 2% 9 6% 2 1% 

2-pigem pole nõus 5 4% 9 7% 11 7% 7 5% 

3-pigem nõus 45 36% 40 31% 46 31% 41 27% 

4-olen täiesti nõus 67 54% 70 54% 82 55% 103 67% 

KOKKU 124 100% 130 100% 150 100% 153 100% 

 

 

  



SUHTED KOOLIS /KOOLIKESKKOND 

 

Olen rahul kooli ruumidega 

  2022 2023 2024 2025 

0-ei oska vastata 7 6% 2 2% 2 1%     

1-üldse pole nõus 0 0% 1 1% 4 3% 1 1% 

2-pigem pole nõus 4 3% 4 3% 2 1% 9 6% 

3-pigem nõus 57 46% 58 45% 60 40% 77 50% 

4-olen täiesti nõus 56 45% 65 50% 82 55% 66 43% 

KOKKU 124 100% 130 100% 150 100% 153 100% 

 

 



Koolis reageeritakse kiusamisjuhtuitele 

  2022 2023 2024 2025 

0-ei oska vastata 31 25% 22 17% 26 17%     

1-üldse pole nõus 2 2% 5 4% 8 5% 3 2% 

2-pigem pole nõus 12 10% 24 18% 17 11% 18 12% 

3-pigem nõus 67 54% 55 42% 61 41% 96 63% 

4-olen täiesti nõus 12 10% 24 18% 38 25% 36 24% 

KOKKU 124 100% 130 100% 150 100% 153 100% 

 

 

 

  



Koolis on turvaline keskkond 

  2022 2023 2024 2025 

0-ei oska vastata 9 7% 4 3% 2 1%     

1-üldse pole nõus 1 1% 1 1% 7 5% 1 1% 

2-pigem pole nõus 6 5% 20 15% 16 11% 16 10% 

3-pigem nõus 80 65% 71 55% 77 51% 111 73% 

4-olen täiesti nõus 28 23% 34 26% 48 32% 25 16% 

KOKKU 124 100% 130 100% 150 100% 153 100% 

 

 
 

 

 

  



ÕPPETÖÖ LÄBIVIIMINE KOOLIS 

 

Minu lapse õpetajad lähenevad lastele nende individuaalsust arvestades    

  2022 2023 2024 2025 

0-ei oska vastata 12 10% 14 11% 13 9%     

1-üldse pole nõus 2 2% 4 3% 10 7% 1 1% 

2-pigem pole nõus 19 15% 25 19% 17 11% 30 20% 

3-pigem nõus 67 54% 68 52% 75 50% 81 53% 

4-olen täiesti nõus 24 19% 19 15% 35 23% 41 27% 

KOKKU 124 100% 130 100% 150 100% 153 100% 

 

 

  



Koolis märgatakse õpilase arengut ja saavutusi  

  2022 2023 2024 2025 

0-ei oska vastata 14 11% 12 9% 16 11%     

1-üldse pole nõus 0 0% 1 1% 4 3% 1 1% 

2-pigem pole nõus 5 4% 20 15% 16 11% 22 14% 

3-pigem nõus 78 63% 72 55% 72 48% 92 60% 

4-olen täiesti nõus 27 22% 25 19% 42 28% 38 25% 

KOKKU 124 100% 130 100% 150 100% 153 100% 

 

 

  



Koolis innustatakse õpilasi õppima 

  2022 2023 2024 2025 

0-ei oska vastata 20 16% 17 13% 12 8%     

1-üldse pole nõus 2 2% 5 4% 5 3% 1 1% 

2-pigem pole nõus 13 10% 26 20% 26 17% 29 19% 

3-pigem nõus 64 52% 61 47% 64 43% 87 57% 

4-olen täiesti nõus 25 20% 21 16% 43 29% 36 24% 

KOKKU 124 100% 130 100% 150 100% 153 100% 

 

 

  



 

Õppetöö jätab lastele piisavalt vaba aega 

  2022 2023 2024 2025 

0-ei oska vastata 0 0% 2 2% 2 1%     

1-üldse pole nõus 2 2% 7 5% 5 3% 2 1% 

2-pigem pole nõus 14 11% 23 18% 15 10% 26 17% 

3-pigem nõus 49 40% 62 48% 72 48% 85 56% 

4-olen täiesti nõus 59 48% 36 28% 56 37% 40 26% 

KOKKU 124 100% 130 100% 150 100% 153 100% 

 

 

 

  



TUGISÜSTEEMIDE RAKENDAMINE KOOLIS 

 

Õpi- või käitumisraskustega lapsed saavad koolis abi 

  2022 2023 2024 2025 

0-ei oska vastata /kokkupuude puudub 53 43% 42 32% 37 25% 55 36% 

1-üldse pole nõus 0 0% 3 2% 11 7% 5 3% 

2-pigem pole nõus 13 10% 20 15% 20 13% 16 10% 

3-pigem nõus 44 35% 48 37% 64 43% 62 41% 

4-olen täiesti nõus 14 11% 17 13% 18 12% 15 10% 

KOKKU 124 100% 130 100% 150 100% 153 100% 

 

 

  



Koolis on vajadusel võimalik saada järeleaitamistunde ja konsultatsioone  

  2022 2023 2024 2025 

0-ei oska vastata 15 12% 9 7% 8 5% 15 10% 

1-üldse pole nõus 0 0% 0 0% 0 0% 1 1% 

2-pigem pole nõus 4 3% 7 5% 8 5% 4 3% 

3-pigem nõus 55 44% 56 43% 58 39% 67 44% 

4-olen täiesti nõus 50 40% 58 45% 76 51% 66 43% 

KOKKU 124 100% 130 100% 150 100% 153 100% 

 

 

  



INFO LIIKUMINE KOOLIS / ÜLDIST 

Lapsevanemana on mul kerge klassijuhatajaga kontakti saada 

  2022 2023 2024 2025 

0-ei oska vastata 4 3% 2 2% 0 0%     

1-üldse pole nõus 0 0% 0 0% 1 1% 4 3% 

2-pigem pole nõus 7 6% 3 2% 6 4% 8 5% 

3-pigem nõus 38 31% 36 28% 50 33% 46 30% 

4-olen täiesti nõus 75 60% 89 68% 93 62% 95 62% 

KOKKU 124 100% 130 100% 150 100% 153 100% 

 

 

 

  



Saan õigeaegselt ja piisavalt infot kooli tegevuste kohta 

  2022 2023 2024 2025 

0-ei oska vastata 2 2% 0 0% 1 1%     

1-üldse pole nõus 1 1% 0 0% 3 2% 3 2% 

2-pigem pole nõus 12 10% 12 9% 15 10% 17 11% 

3-pigem nõus 61 49% 62 48% 65 43% 73 48% 

4-olen täiesti nõus 48 39% 56 43% 66 44% 60 39% 

KOKKU 124 100% 130 100% 150 100% 153 100% 

 

 

  



 

Olen rahul Ääsmäe Põhikooliga 

  2022 2023 2024 2025 

0-ei oska vastata 1 1% 0 0% 1 1%     

1-üldse pole nõus 1 1% 3 2% 5 3% 5 3% 

2-pigem pole nõus 3 2% 12 9% 8 5% 8 5% 

3-pigem nõus 68 55% 69 53% 62 41% 84 55% 

4-olen täiesti nõus 51 41% 46 35% 74 49% 56 37% 

KOKKU 124 100% 130 100% 150 100% 153 100% 

 

 

 


